

DUPLICAT

## DECLARAȚIE

Subsemnata, **PREDA MARIANA**, cetățean român, domiciliată în

*calitate de coproprietar al imobilului situat în București, str. Spătărești nr. 16, sector 5, înscris în C.F. nr. 207338 București, sector 5, compus din teren în suprafață de 324 mp (325 mp potrivit măsurătorilor cadastrale), cu număr cadastral 207338 și construcția de pe acesta, cu număr cadastral 207338-C1,*

cunoscând dispozițiile art. 326 Cod penal cu privire la falsul în declarații, declar următoarele:

- am întreprins toate demersurile în vederea înștiințării proprietarilor vecini pe cele două laturi ale imobilului proprietatea mea menționat mai sus, generat de Planul Urbanistic de Detaliu – PUD (respectiv imobilul vecin din strada Spătărești nr. 14 pe latura de Nord-Vest proprietatea lui  imobilul vecin din strada Bachus nr. 46 pe latura de Sud-Vest proprietatea lui  imobilul vecin din strada Păstrăvilor nr. 11 pe latura de Sud-Vest proprietatea lui  , privind obținerea autorizației de construire pentru consolidarea și extinderea locuinței existente la adresa din str. Spătărești nr. 16, sector 5, cu un corp P+1E cu parcare acoperită deschisă pentru care Primăria sectorului 5 București a emis certificatul de urbanism nr. 1559-S din 14.09.2018. Precizez că pe celelalte două laturi imobilul proprietatea mea menționat mai sus se învecinează cu strada Spătărești pe latura de Nord-Est și cu strada Bachus pe latura de Sud-Est.

În această situație îmi asum orice răspundere cu privire la corectitudinea și veridicitatea datelor puse la dispoziția autorităților locale în vederea adoptării documentației pentru Planul Urbanistic de Detaliu (PUD) și de respectare a prevederilor consultării populației, respectiv înștiințării vecinilor de pe toate laturile imobilului ce a generat PUD-ul și exonerez autoritățile administrative de la nivelul Primăriei sectorului 5 București de orice răspundere ulterioară.

Dau prezenta declarație pentru a fi depusă la instituțiile și autoritățile competente în vederea obținerii autorizației de construire.

Redactat potrivit voinței exprese a părții, editat și autentificat la Vișa Lavinia-Alina - Birou Individual Notarial într-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului. S-au întocmit 3 (trei) duplicate de pe actul original, din care 2 (două) duplicate se vor elibera părții, iar un duplicat se arhivează împreună cu originalul actului păstrat în arhiva biroului notarial.

DECLARANT,  
S.S. PREDA MARIANA